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Ata da 141ª (centésima quadragésima primeira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e oito minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No instante posterior, foi feita a chamada dos Vereadores José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, considerando as ausências da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. A seguir, foi feita a chamada da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 0130, 0131 e 0133/2019 e Ofícios nos 0695, 0696, 0701, 0702, 0703, 0704, 0705, 0706, 0707 e 0709/2019, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 251/2019, enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; convite enviado pela Comissão de Serviços Públicos Municipais desta Casa Legislativa; convite enviado pela Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas desta Casa Legislativa; exemplar da revista NTUrbano, enviado pela Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos; exemplar da publicação CNT – Transporte Atual, enviado pela Confederação Nacional do Transporte; correspondência enviada pela EMATER/MG/Sr. Lacir Rowilson Dutra – Engenheiro Agrônomo, correspondência enviada pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos/Gerência Regional de Coleta e Distribuição – GEDIS/MG/Ofício nº 10471251/2019/Luiz Flávio Nardy Mota – Gerente Regional de Coleta e Distribuição – MG/SE/GEDIS; convite enviado pela ALAGO e Instituto Intelectus; convite enviado pela Equipe do Projeto Terra das Águas, Ofícios nos 843 e 844/2019/REGOV/DV/SR Centro-Oeste de Minas, enviados pela Caixa Econômica Federal/Guilherme Von Ruckert Heleno- Coordenador-Filial da Representação de Gerência Executiva e Negocial de Governo Divinópolis-MG/José Antônio da Silva-Superintendente Regional do Centro-Oeste de Minas e convite enviado pela Associação dos Excepcionais de Formiga-APAE. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 377/2019 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$4.931,46 (quatro mil novecentos e trinta e um reais e quarenta e seis centavos); segundo a Mensagem nº 0130/2019-GAB, o objetivo do referido projeto é a aquisição de materiais de consumo para atender as necessidades de Escolas Municipais; Projeto de Lei nº 378/2019 – Institui o Programa de Parcelamento do Simples Nacional, destinado a promover a regularização de créditos relativos ao Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza - ISSQN, inscritos em dívida ativa, ajuizados ou a ajuizar e Projeto de Lei nº 379/2019 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais); segundo a Mensagem nº 0133/2019-GAB, o objetivo do referido projeto é autorizar o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito suplementar no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais),  mediante anulação de dotação devidamente discriminada no respectivo projeto de lei, bem como do repasse do respectivo valor ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga – CONSEP, sendo que o valor em questão será repassado à referida entidade, conjuntamente a R$ 7.000,00 (sete mil reais), o qual foi devidamente aprovado através da Lei nº 5.461, de 23 de outubro de 2019. No momento seguinte e, a pedido do Presidente, a Secretária fez a leitura do Requerimento nº 108/2019, por meio do qual o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César justifica a sua ausência na presente sessão. Findada tal leitura, o Presidente afirmou que, como o próprio requerimento dispõe que o Regimento Interno é omisso no tocante à situação arguida pelo referido Edil para se ausentar à reunião, tal documento será repassado à Auditoria desta Casa de Leis para ser aprovado ou não e, consequentemente, ser aceito ou não. Prosseguindo a sessão, foram aprovados pelos Edis os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, considerando a ausência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto requereu ao Presidente a nomeação de comissão especial para análise e emissão de parecer no Projeto de Lei nº 372/2019, alegando que o prazo de tramitação do mesmo já se encontrava extrapolado. Sequencialmente ao supracitado requerimento efetuado pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga suscitou questão de ordem, oportunidade na qual afirmou que, na presente data, apresentou uma emenda ao Projeto de Lei nº 372/2019 e também fez um Ofício com pedido de informação ao Prefeito Municipal acerca da referida propositura e, diante disso, solicitou à Comissão Especial a ser nomeada que, embora tanto a emenda quanto o Ofício tenham sido efetuados fora do prazo de tramitação do projeto, que ambos sejam analisados e averiguados pela supracitada comissão juntamente com o projeto em questão. Em seguida e, logo após a referida fala da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, o Presidente nomeou a Comissão Especial para análise e emissão de parecer no Projeto de Lei nº 372/2019, a ser composta pelos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping – Presidente, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto – Relator e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins – Membro, e solicitou que, conforme requerido pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, que a própria comissão especial analise a emenda apresentada pela mesma. Na oportunidade, o Presidente também nomeou uma Comissão Especial para análise e emissão de parecer no Projeto de Lei nº 368/2019, a ser composta pela Vereadora Wilse Marques Faria - Wilse Marques – Presidente e pelos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes – Relator e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins – Membro. Após a nomeação das comissões especiais, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto se manifestou quanto ao pedido da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga no que tange ao Projeto de Lei nº 372/2019 e solicitou o encaminhamento, para a Comissão Especial nomeada, da emenda e do Ofício confeccionados pela referida Vereadora e afirmou que a comissão colocará ambos, juntamente com a resposta do Ofício, quando esta chegar a esta Casa de Leis, na pauta da reunião da comissão e alegou que, se for plausível para a comissão efetuar a emenda, como é de competência da comissão, a mesma será acatada após ser apreciada. Por fim, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual se manifestaram os Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia quatro de novembro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove.
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